Ford Ranger

Ky3oB: Bce O61bEM aBurarens: Bce Aptukyn: 9.1803.1
Noa Bbinycka: 2012 Kopo6ka: Bce KoMnniekT noporos

KpoHumeOH nepedHul -

boam M10x25
Wanda npyxuHHag 10
llauda 10

KpoHumeGH 3a3HuC

Mopoe
Puc. 1 Cxema yCTaHOBKW KOMMJIEKTA MOPOroB

CocTaB Kpenexa.

1. BOAT M1OX25. .. e e e 6 wr.
2. LUAMBA 10 6 wWT.
3. LWanba npy>XMHHAA 10.......cccooeeeiiiieeecee e, 6 wWwr.
4., KPOHLWTENH NEPEAHMUM....cceevivieeeeciiieeeeieeesiieee e 2 Wt
5. KPOHWTENH 3aOHUM....ceevivviiieeeiiiieeeiiieee e eieee e 4  Wr.
L YR I (o oY ) oo RS . 2 Wt

NHCTpYyKLUMA MO YCTAaHOBKeE:

1. 3akpenuTb nepeaHun KpoHWTenH AByMsa 6ontamm M10x25 K WwWTaTHbLIM
pe3bb0BbIM OTBEPCTUSAM, PaCnoOfIOXKEHHbIM cnepeaun (puc. 2)

2. 3aKkpenuTb 3a4HUN KPOHWTENH ABYMSA 6onTtamMn M10x25 K WwWTaTHbIM
pe3bb0BbIM OTBEPCTUSA, PACMOIOXEHHbIM NO cepeauHe (puc. 3)

3. 3aKkpenuTb 3a4HNN KpOoHLWTenH AByMa 6onTtamMn M10x25 K WTATHbIM
pe3bb0BbIM OTBEPCTUA, PACMOSIOXEHHbIM c3aan (puc. 4)

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coegnHeHuUs.

(M10-50 Hm; M8-30 HM; M6-10 HM).



Puc.2 YcTtaHoBKa nepeaHero KpoHwTelHa Puc.3 YcTaHoBKa 3aIHEr0 KPOHLUTENHA B

B nepe/J,Heﬁ 4acTu nopora aBToMObMNS. cpep,Heﬁ 4acTu nopora aBToMobuns.

Puc.4 YcraHoBKa 3aAHero KpoHLWTEWHA B 3a4HEN 4YacTu rnopora asTomMobuns.

Puc.5 Bug aBtomobumns ¢ noporom



